

为阿尔伯塔省创造一个更好的未来

2024年3月12日 媒体垂询

阿尔伯塔省政府出台了能为《2024年预算》的关键组成部分授权的立法，以支持阿尔伯塔省民的健康和安全、保障经济增长。

阿尔伯塔省继续作为加拿大的经济引擎不断发展壮大，吸引投资并创造就业机会。《2024年金融法规修正案》中的拟议修正将有助于吸引人才以填补劳动力短缺、增强影视行业的竞争力、提高政府财务报告的灵活性、吸引跨行业投资、以及实施其他必要的变革，以实现《2024年预算》中的承诺。

对财政框架和财政报告的拟议修正将支持政府做出负责任的支出决策。这些变化将提高向阿省民众提交透明的财政报告的清晰度和效率。与“阿省碳捕获激励计划”相关的修正案将使政府能为崭露头角的创新者提供支持，助其规划可以进一步减少阿省排放的项目。

“《2024年预算》立足今天，放眼未来。这项立法将让我们能实现所需的进步，让阿尔伯塔省能取得更高的经济成就和财政稳定性，造福子孙后代。”

——*财政部长 Nate Horner*

阿省政府听取了来自业界的呼声，了解到需要更多熟练劳动力来保持经济的向前发展。“阿尔伯塔在召唤（Alberta is Calling）吸引奖金”将有助于吸引更多人才，以支持阿省不断增长和多元化的经济。修订《阿尔伯塔省个人所得税法》，出台“阿尔伯塔在召唤吸引奖金”，将兑现解决劳动力短缺问题的重要竞选承诺。这项一次性、5,000加元的可退还税收抵免将激励省外求职者移居阿省加入各行各业，刺激全省各地创造更多就业机会。

“随着世界顶尖的企业继续选择在阿尔伯塔省投资和扩展，这个‘阿尔伯塔在召唤吸引奖金’将有助于确保我们拥有所需的劳动力来满足这些企业的需要、持续我们的经济发展势头。”

——*就业、经济和贸易部长 Matt Jones*

阿省政府于 2023 年春季推出了“农产品加工投资税收抵免计划”，目前已经吸引了对增值农业制造业的大规模投资。《2024 年金融法规修正案》将对该计划做出改进，让投资者更容易申请和设立企业，以增强阿省的竞争优势。

“食品和农产品加工业是我省重要的经济驱动力。第 10 号法案将改进农产品加工投资税收抵免计划，并向投资者表明，阿尔伯塔是一个友好、有竞争力的经商场所，可以在食品和农产品加工领域创造新的就业机会。”

——*农业和水利部长 RJ Sigurdson*

《2024 年金融法规修正案》一旦通过，还将更新“阿尔伯塔影视税收抵免”计划，从而吸引更多的影视作品在阿省录制、继续驱动经济增长和成功。更多大规模影视制作选择来到我省，将在在阿省的全省各地创造就业、促进经济的发展。

阿尔伯塔省的人口正在以数十年来最快的速度增长。“土地所有权登记税”将有助于支持土地所有权办公室的现代化，提高效率，让新的住房项目更快启动，同时确保地产的及时转让和登记。

最后，为了支持阿尔伯塔省民的健康，拟议的立法将把烟草税率从每支卷烟 27.5 分提高到每支 30 分，将无烟烟草税率从每克 27.5 分提高到 35 分。这一变化还将支持阿省的烟草和电子烟减少战略，以降低吸烟和二手烟的危害，特别是对年轻人的危害。

法案内包括的立法修改案的完整详情已在网上公布。

《2024 年预算》是一项负责任的计划，旨在加强医疗保健和教育、建设安全和支持性社区、明智地管理阿尔伯塔的资源并促进创造就业机会，以继续建立阿省的竞争优势。

相关信息

- [2024 年预算](#)
- [实施《2024 年预算》](#)
- [10 号法案：2024 年金融法规修正案](#)

多媒体

- [观看新闻发布会](#)

- 收听新闻发布会

媒体垂询

Savannah Johannsen

780-686-3521
财政部新闻秘书